



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.  
Bielsko - Biata

Bielsko-Biała, 23 lutego 2024 r.

## WYJAŚNIENIA DO SWZ IV

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Rozbudowa istniejącego składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne o III sektor składowiska zlokalizowanego w Bielsku-Białej przy ul. Krakowskiej 315 d” nr ref. 1/ZP/ZGO/2024

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów SWZ dla w/w postępowania:

### Pytanie 1.

**Rozdz. 10 punkt 10.4 podpunkt 1 Zdolności technicznej lub zawodowej** Wykonawca spełni warunki, jeżeli wykaże, że :

Zrealizował należycie następujące roboty budowlane w okresie ostatnich 6 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie :

- co najmniej trzy zadania polegające na wykonaniu robót budowlanych na składowisku odpadów obejmujących roboty ziemne w zakres których wchodzi wykonanie wykopów, formowanie nasypów ziemnych i przemieszczanie odpadów w obrębie składowiska przy użyciu sprzętu ciężkiego w ilości co najmniej 30.000 m<sup>3</sup> Na : - co najmniej trzy zadania polegające na wykonaniu robót budowlanych na składowisku odpadów obejmujących roboty ziemne w zakres których wchodzi wykonanie wykopów, formowanie nasypów ziemnych i przemieszczanie **mas ziemnych odpadów** w obrębie składowiska przy użyciu sprzętu ciężkiego w ilości co najmniej 30.000 m<sup>3</sup>.

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż przychylił się do Państwa prośby i zmienił rozszerzająco przedmiotowy zapis, gdyż u podstaw tego zapisu chodziło o masy ziemne nie stanowiące odpadów jak i grunt/ziemię wykorzystaną w robotach budowlanych związanych ze składowiskiem a mające charakter odpadów ze względu na zapis art. 2 pkt 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. z 2023 r. poz. 1587 ze zm.).

W związku z powyższym rozdział 10 pkt. 10.4 podpunkt 1 tiret pierwszy

•co najmniej trzy zadania polegające na wykonaniu robót budowlanych na składowisku odpadów obejmujących roboty ziemne w zakres których wchodzi wykonanie wykopów, formowanie nasypów i przemieszczanie mas ziemnych, w tym z ziemi i gruntu o charakterze odpadowym w obrębie składowiska przy użyciu sprzętu ciężkiego w ilości co najmniej 30 000 m<sup>3</sup> wraz z załadunkiem i transportem o łącznej wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł netto każde.

Modyfikacja zostanie przedstawiona w SWZ.

43-300 Bielsko-Biała  
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:  
33 829 75 90

mail:  
poczta@zgo.bielsko.pl  
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421  
REGON: 072321490  
KRS: 0000044393  
BDO: 000014221  
Sąd Rejestrowy:  
Sąd Rejonowy  
w Bielsku-Białej VIII  
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:  
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:  
16 133 300,00 zł



## Pytanie 2.

### Rozdz. 24 Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag kryteriów i sposobu oceny ofert.

Przy wyborze i ocenie ofert Zamawiający kierować się będzie następującymi kryteriami :

- 1) Cena 80 punktów
- 2) Termin realizacji zamówienia 20 punktów

Przy czym wg kryterium oceny ofert Termin realizacji zamówienia – każda oferta podlegająca ocenie otrzyma ilość punktów zgodnie z poniższym opisem :

Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 8 miesięcy – **15 punktów**

Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 10 miesięcy – **10 punktów**

Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 11 miesięcy – **5 punktów**

Termin realizacji zamówienia 12 miesięcy i **powyżej – 0 punktów**

Kryterium oceny ofert - Termin realizacji zamówienia jest nieadekwatny i niezrozumiały. Nie wiadomo jaki termin realizacji musi zaoferować Wykonawca aby uzyskać 20 punktów. To samo dotyczy sytuacji gdy Wykonawca zaoferuje termin realizacji 12 miesięcy i powyżej otrzyma – 0 punktów . To Wykonawca może zaoferować termin realizacji powyżej 12 miesięcy ? Czy tak jak wskazano w dalszej treści SWZ Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy, który zaoferuje termin realizacji powyżej 12 miesięcy ?

Jest bardzo dużo rozbieżności w opisie sposobu oceny ofert. Co będzie skutkowało unieważnieniem całego postępowania przetargowego. W związku z powyższym wnosimy o precyzyjne wskazanie kryteriów oceny ofert.

Biorąc pod uwagę powyższe zmiany wnioskujemy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia **06.03.2024 r.**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający modyfikuje zapis rozdziału 24 pkt 24.2 w następujący sposób:**

**było:**

24.2. Oferty zostaną ocenione za pomocą systemu punktowego, zgodnie z poniższymi zasadami:

**I Kryterium: cena – 80 punktów** wg następującego wzoru:

**C – liczba przyznanych punktów w kryterium cena**

$$C = \frac{\text{Oferta z najniższą ceną brutto}}{\text{Cena brutto oferty badanej}} \times \text{znaczenie 80 punktów}$$

C – to ilość punktów otrzymanych w kryterium „cena”.

**II Kryterium „termin realizacji zamówienia” (TR) – 20 punktów.**

**Wg kryterium oceny ofert Termin realizacji zamówienia – każda oferta podlegająca ocenie otrzyma ilość punktów zgodnie z poniższym opisem:**

**Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 8 miesięcy – 15 punktów;**

**Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 10 miesięcy – 10 punktów;**

**Termin realizacji zamówienia nie dłuższy niż 11 miesięcy – 5 punktów;**

**Termin realizacji zamówienia 12 miesięcy i powyżej – 0 punktów.**

Zamawiający zakłada realizację zamówienia nie dłużej niż 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia umowy.

W sytuacji, gdy Wykonawca wyznaczy w ofercie termin realizacji zamówienia dłuższy niż 12 miesięcy, Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy.

W przypadku braku podania przez Wykonawcę w formularzu ofertowym deklarowanego terminu realizacji zamówienia, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował termin realizacji zamówienia 12 miesięcy i oceni ofertę z uwzględnieniem takiego okresu realizacji zamówienia.

jest:

24.2. Oferty zostaną ocenione za pomocą systemu punktowego, zgodnie z poniższymi zasadami:

I Kryterium: cena – 80 punktów wg następującego wzoru:

C – liczba przyznanych punktów w kryterium cena

$$C = \frac{\text{Oferta z najniższą ceną brutto}}{\text{Cena brutto oferty badanej}} \times \text{znaczenie 80 punktów}$$

C – to ilość punktów otrzymanych w kryterium „cena”.

II Kryterium „termin realizacji zamówienia” (TR) – 20 punktów.

Wg kryterium oceny ofert Termin realizacji zamówienia – każda oferta podlegająca ocenie otrzyma ilość punktów zgodnie z poniższym opisem:

Termin realizacji zamówienia do pełnych 8 miesięcy – 20 punktów;  
Termin realizacji zamówienia do pełnych 9 miesięcy – 15 punktów;  
Termin realizacji zamówienia do pełnych 10 miesięcy – 10 punktów;  
Termin realizacji zamówienia do pełnych 11 miesięcy – 5 punktów;  
Termin realizacji zamówienia do pełnych 12 miesięcy – 0 punktów.


Zamawiający zakłada realizację zamówienia nie dłużej niż 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia umowy.

W sytuacji, gdy Wykonawca wyznaczy w ofercie termin realizacji zamówienia dłuższy niż 12 miesięcy, Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy.

W przypadku braku podania przez Wykonawcę w formularzu ofertowym deklarowanego terminu realizacji zamówienia, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował termin realizacji zamówienia 12 miesięcy i oceni ofertę z uwzględnieniem takiego okresu realizacji zamówienia.

Odpowiadając na wniosek Wykonawcy Zamawiający informuje, że zmienia termin składania ofert na dzień 07.03.2024 r. godz. 9:30.

PREZES (ZARZĄDU)

  
Wiesław Pasierbek